Minutes of PEMPAL TCOP Executive Committee meeting dated 23 May  2015г.

On 23 May 2015, a regular meeting of PEMPAL TCOP ExComm took place in Tirana, Albania. The meeting was organized following the TCOP plenary workshop devoted to cash management issues.

The meeting was attended by: Mimoza Pilkati (MoF Albania), Vugar Abdullayev (MoF Azerbaijan), Ludmila Gurianova (MoF Belarus) . Nino Tchelishvili (MoF Georgia), Zaifun Yernazarova (MoF Kazakhstan), Angela Voronin (MoF Moldova), Marija Popovic (MoF Montenegro), Elena Nikulina (PEMPAL TTL, World Bank), Ion Chicu (TCOP Advisor, World Bank), and Bojana Crnadak (representative of PEMPAL Secretariat).
Meeting Agenda:

1. Reflections on Tirana workshop preliminary results  
2.  Update on recent TCOP events
3.  Issues related to TCOP Executive Committee membership (Belarus candidate for the TCOP ExCom members)
4.  Discussions on the TCOP Activity Plan for FY 2015
5.  Planning the TCOP activities for the fall 2015
6. Information on logistical arrangements for the future PEMPAL events
1. Reflections on Tirana workshop preliminary results  
Открывая обсуждения по данному вопросу, Вугар Абдуллаев отметил, что, по его мнению, трехдневный семинар в Тиране прошел на высоком уровне, поставленные цели были достигнуты, а участники имели возможность детально обсудить основные темы семинара – Управление ликвидностью и Казначейский контроль. Была отмечен высокий уровень организации мероприятия и весомый вклад принимающей страны. От имени всех участников мероприятия были высказаны слова благодарности Мимозе Пилкати за вклад Албании в проведение данного семинара. Выступившие впоследствии участники заседания согласились с мнением председателя КС и поблагодарили хозяев мероприятия за существенный вклад в его проведении.

Зайфун Ерназарова отметила, что высокому качеству обсуждений способствовали проведенные ранее тематической группой КС по управлению ликвидностью видеоконференции, на которых обсуждался опыт Турции, России и Азербайджана. Также, важным фактором обеспечившим успех мероприятия был подход к приглашению участников, которые в большинстве своем были представителями подразделений, ответственных за вопросы управления ликвидностью в своих странах. 

Участники заседания отметили, также, что важным элементом способствующим лучшему пониманию представленной на семинаре информации о реформах в стране-хозяйке, является присутствие ее представителей на завершающей первый день сессии дискуссий в группах. 

2. Update on recent TCOP events
С момента проведения предыдущего заседания ИК КС, в рамках сообщества было проведено одно мероприятие – видеоконференция тематической группы КС по стандартам бухгалтерского учета, которая прошла 21-го апреля 2015г. Информацию о данном мероприятии представили Зайфун Ерназарова и Мария Попович, которые принимали участие в видеоконференции. Они отметили высокое качество обсуждений в ходе видеоконференции, поскольку вопросы оценки соответствия IPSAS стандартов бухгалтерского учета принимаемых в странах КС, представляют повышенный интерес для членов тематической группы. Был также отмечен высокий уровень подготовки принимавшего участие в видеоконференции международного эксперта – г-на Энди Мэкки из Всемирного Банка.
Елена Никулина отметила, что следующим возможным шагом в работе данной тематической группы может быть изучение опыта Польши в проведении оценки соответствия стандартов, которая проводится в данный момент при участии г-на Мэкки.
3. Issues related to TCOP Executive Committee membership (Belarus candidate for the TCOP ExCom members)

В соответствии с ранее принятым решением, для участия в заседании ИК КС в Тиране была приглашена кандидат Республики Беларусь в члены Исполнительного Комитета КС, г-жа Людмила Гурьянова, Заместитель начальника Главного государственного казначейства. Вугар Абдуллаев предложил членам ИК КС высказать свое мнение по поводу предложения о принятии г-жи Гурьяновой в состав Исполнительного Комитета КС. 

По просьбе участников заседания Людмила Гурьянова представила краткую информацию о себе и о факторах, обусловивших интерес ее страны к участию в работе Исполнительного Комитета КС. Было отмечено, что данный интерес основывается на амбициозных планах по реформированию системы управления государственными финансами Республики Беларусь, и активное участие представителей страны в работе PEMPAL, способствует повышению уровня их профессиональной подготовки, необходимой для продвижения соответствующих реформ. Участие Беларуси в ИК КС  предоставит ее коллегам больше возможностей для обсуждения вопросов, являющихся для них наиболее приоритетными.    

Вугар Абдуллаев проинформировал членов ИК КС, что за последние несколько месяцев, он имел возможность участвовать в двух мероприятиях КС, на которых участвовала и Людмила Гурьянова (в Минске и Сеуле). Он отметил ее активное участие в данных мероприятиях и высказался за принятие Людмилы Гурьяновой в члены Исполнительного Комитета КС. Все члены ИК КС высказали свое согласие с данным предложением, отмечая выросшую в последнее время активность представителей Беларуси в работе Казначейского Сообщества и необходимость усиления состава ИК КС активными членами сообщества. 

В завершении обсуждений по данному вопросу, участники заседания поздравили Людмилу Гурьянову с принятием в члены ИК КС.
Было отмечено, что необходимо и в дальнейшем обеспечивать активное участие членов ИК КС в работе данного координационного органа, особенно в видеоконференциях, проводимых на регулярной основе. С целью экономии времени членов ИК КС, было высказано предложение повысить уровень использования коммуникационного инструмента WebEx при проведении видеоконференций комитета. Данный инструмент успешно протестирован несколькими членами ИК КС и доказал свои преимущества по отношению к традиционным средствам видеосвязи.
4. Discussions on the TCOP Activity Plan for FY 2015

На июнь 2015-го года предусмотрено проведение видеоконференции тематической группы КС по использованию информационных технологий в казначейских операциях. В ходе видеоконференции, которая состоится 10-го июня, представители Министерства финансов Грузии представят свой опыт в обеспечении взаимосвязи между казначейской информационной системой и электронной системой, используемой для проведения государственных закупок в этой стране.  
Для участия в видеоконференции приглашены все члены тематической группы, которым в ближайшее время будут предоставлены соответствующие информативные материалы.

Помимо тематической части, на видеоконференции 10-го июня будут обсуждаться вопросы подготовки малоформатного семинара  данной тематической группы, предусмотренного в Плане деятельности КС на осень 2015г. 
5.  Planning the TCOP activities for the fall 2015
На осень 2015-го года запланировано проведение 2-х очных мероприятий в рамках Казначейского Сообщества. Также, План деятельности предусматривает проведение нескольких тематических видеоконференций.  
На начало октября предусмотрено проведение малоформатного семинара тематической группы КС по использованию информационных технологий в казначейских операциях. Нино Челишвили сообщила участникам заседания о возможной заинтересованности Грузии в принятии данного мероприятия. Впоследствии, готовность Грузии принять в Тбилиси данное мероприятие, было подтверждено представителями данной страны. Предварительное время проведения семинара 5-7 октября 2015г. Детали организации семинара будут обсуждены на видеоконференции тематической группы, которая состоится 10-го июня 2015г.

Второе очное мероприятие, предусмотренное Планом деятельности КС на осень 2015г. должно быть  посвящено вопросам бухгалтерского учета и отчетности в публичном секторе. Поскольку на момент проведения заседания в Тиране члены тематических групп КС по бухгалтерскому учету не внесли конкретных предложений по организации мероприятия по данной тематике, члены Исполнительного Комитета решили перенести обсуждение данного вопроса на июльское заседание в Вене. В то же время, было отмечено, что будет рассматриваться и возможность проведения осеннего мероприятия по тематике управления ликвидностью, взамен обозначенной на данный момент в Плане теме бухгалтерского учета. 
6. Information on logistical arrangements for the future PEMPAL events

Елене Никулина сообщила участникам заседания, что с 1-го июля 2015г. функции Секретариата PEMPAL не будут больше исполняться командой CEF из Любляны, а будут обеспечены представителями Всемирного Банка. Члены ИК КС поблагодарили представителей CEF за успешную работу и оказанную поддержку. Новый Секретариат PEMPAL будет размещаться в Москве.   
Key outcomes of the meeting:
·  Участники заседания высоко оценили проведенный в Тиране пленарный семинар Казначейского Сообщества. Использованные подходы к организации мероприятия (проведение подготовительных тематических опросов, тематических видеоконференций по основной теме мероприятия, приглашение участников соответствующего профиля) обеспечили высокий уровень проведения семинара и состоявшихся дискуссий; 

·  Участники заседания поблагодарили принимающую сторону в лице Мимозы Пилкати за ответственный подход к организации всего мероприятия, в т.ч. 1-го дня и культурной программы. Также, слова благодарности были адресованы членам тематической группы по управлению ликвидностью, ресурсной команде и Секретариату PEMPAL;
·  Участие представителей принимающей стороны в сессии дискуссий за столами, когда обсуждается опыт страны, является очень важным и в дальнейшем нужно обеспечить их присутствие в рамках данной;  

·  Людмила Гурьянова – Заместитель начальника Главного государственного казначейства Республики Беларусь, была единогласно принята в состав Исполнительного Комитета КС;

·  В ходе видеоконференции, которая состоится 10-го июня, представители Министерства финансов Грузии представят свой опыт в обеспечении взаимосвязи между казначейской информационной системой и электронной системой, используемой для проведения государственных закупок в этой стране;

· 15-17 июля 2015г. в Вене, Австрия, будет проведена совместная встреча исполнительных Комитетов ПС PEMPAL,  в рамках которой будут обсуждены результаты промежуточной Оценки реализации среднесрочной Стратегии PEMPAL  на 2012-2017гг. В рамках данного мероприятия состоится и заседание Исполнительного Комитета КС, на котором будет обсуждаться подготовка мероприятий КС на осень 2015г; 
·  На начало октября 2015г. предусмотрено проведение малоформатного семинара тематической группы КС по использованию ИТ в казначейских операциях. По предложению Нино Челишвили, данное мероприятие пройдет в Тбилиси, Грузия;
· Следующее заседание  Исполнительного Комитета КС пройдет 15-го июля 2015г. в Вене, Австрия;
·  Ион Кику подготовит и представит Протокол настоящего заседания Исполнительного Комитета КС.

